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Húsvétkor indul az Autonómia, a Duna Televízió új csatornája - jelentette be Cselényi
László elnök egy marosvárhelyi fórumon. A politika befolyását nem a médiatörvény
megváltoztatásával, hanem annak jóhiszemû alkalmazásával lehet visszaszorítani - mondta
Marosvásárhelyen a Duna Televízió tulajdonosi testületének elnöke. 
  A Hungária Televízió Közalapítvány (HTVKA) kuratóriumi elnöksége Marosvásárhelyen a
Sapientia EMTE hallgatóival találkozott a tegnap. Az elõadás-sorozatot Hollanda Dénes, a
Sapientia EMTE marosvásárhelyi karának dékánja nyitotta meg. Rövid üdvözlõ beszéde után
az egyetem Hallgatói Önkormányzatának képviselõje szólt az egybegyûltekhez. Mint mondta,
ez év májusában a HÖK képviselete tanulmányútra indult, amelynek jelentõs állomása volt a
Duna Televízió székházában tett látogatás. A budapesti meghívást vásárhelyi meghívás
követte, ennek eredménye a tegnap délelõtti elõadás-sorozat. 
  A modern társadalom és a televízió viszonyát elemzõ médiakurzus során több témakörrõl is
szó esett: hallhattunk a magyarországi médiaszabályozásról, a közszolgálatiság szabályainak
érvényesülésérõl, a médiatámogatási politikáról, valamint a megújuló Duna Televízió
lehetõségeirõl. 
  Az elõadások sorát dr. Bíró Sándor professzor emeritus, a Hungária Televízió Közalapítvány
elnöke nyitotta, õt Pálfy G. István újságíró, a HTVKA elnökségi tagja követte, majd Székely
Gabriella médiaszakértõ, a HTVKA elnökségi tagja, a magyarországi Mûsorszolgáltatási Alap
volt igazgatója szólt a hallgatósághoz. Budai László kulturális menedzser, szintén elnökségi tag
elõadása után pedig Cselényi László, a Duna Televízió Részvénytársaság elnöke zárta az
elõadások, beszédek és témakörök sorát. 
  A délelõtti programot esti közönségtalálkozó követte, délután hattól találkoztak a budapesti
vendégek marosvásárhelyi hallgatóikkal- nézõikkel. 
  A kuratóriumi elnökség tegnap a Duna Televízió romániai tudósítóival találkozott.
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